Drugi kolokvijum iz Linearne algebre a
2. i4. tok

1. U zavisnosti od realnog parametra « resiti sistem Kramerovim pravilom:
Ba+2)z+ (2a+3)y+ (2a+3) 2=5

a+Dz+(a+2)y+(a+2) 2=3
(a+1Dz+ 2y + (a+1)z=11.

2. Data je matrica

1 -3 3
A=|3 -5 3
6 —6 4

a) Izracunati A", n € N.
b) Da li je matrica A inverzibilna?

3.a) Izracunati determinantu matrice A,

2 -1 3 4 =5

4 -2 7 8 =7

A=| -6 4 -9 -2 3
3 -2 4 1 -2

-2 6 ) 4 =3

b) Izra¢unati determinantu matrice adjA.
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3.a) Izracunati determinantu matrice A,

5 =5 -3 4 2

-4 4 3 6 3

A= 3 -1 5 -9 -5
-7 7 6 8 4
5 =3 2 -1 =2

b) Izracunati determinantu matrice adjA.



